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Student zpracovával bakalářskou práci na téma Nadstandardní rodinný dům v rozsahu 
dokumentace pro stavební povolení. Objekt má nestandardní lehce zalomený půdorys 
s jedním nadzemním a jedním podzemním podlažím, kde se nachází mimo jiné také bazén, 
sauna a posilovna, a je zastřešen pultovou střechou. Práce svým obsahem a rozsahem splňuje 
požadavky na bakalářskou práci. V dokumentaci se však objevují zakreslovací a konstrukční 
nedostatky a některá konstrukční řešení nejsou z výkresové dokumentace dostatečně jasně 
patrná.   

 

Hodnocení: 

Objekt je po dispoziční stránce vyřešen poměrně dobře, avšak architektonické řešení 
vnějšího vzhledu není z dokumentace zcela patrno. Zejména v pohledech naprosto chybí 
popis použitých materiálů. Technické a konstrukční řešení objektu je zpracováno 
v požadovaném rozsahu, avšak ne zcela detailně, na některých výkresech není uveden 
dostatek informací. Dále se v práci objevují zakreslovací nedostatky a konstrukční nedostatky 
a některá konstrukční řešení nejsou z výkresové dokumentace dostatečně jasně patrná. Přesto 
však student prokázal dostatečné znalosti a orientaci ve studovaném oboru na úrovni 
bakalářského stupně studia. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

Připomínky: 

 V situaci chybí vytyčovací přímka a popis a zaznačení bodů technické nivelace 
 V situaci nejsou uvedeny základní rozměry objektu. 
 V situaci zcela chybí zakreslení systému dešťové kanalizace. 
 Z výkresové dokumentace není jasně patrno výškové uspořádání průvlaků. 
 Pro lepší orientaci v projektu bych doporučovala ještě alespoň jeden řez a to 

balkonem. 
 V řezech chybí zakreslení průběhu původního terénu. 
 V pohledech naprosto chybí popis použitých materiálů a prvků a jsou nedostatečně 

okótovány. 
 V místnosti 116 (hala) a vedlejším obývacím pokoji chybí zakreslení krokví 

viditelných v podhledu. 
 Ve výpisu prvků není uvedeno schodiště. 
 Deska pod nezapuštěnou částí objektu nesmí být uložena na přizdívce (příčný řez)! 
 Rozpon, který překlenují krokve rozměrů 100x200mm je příliš velký – při zatížení 

střešní konstrukce sněhem by mohlo dojít ke kolapsu  
 Ve výkrese stropu je chybně zakreslen otvor pro schodiště 




